

ПУСТЬ НЕ ГАСНЕТ



Есть у крымских ребятишек добрый друг и хороший учитель — областной театр кукол. Малышам, которые впервые переступили его порог, он рассказывает, «что такое хорошо и что такое плохо». Школьников учат дружбе, верности, чести и отваге спектакли, поставленные по произведениям А. Гайдара, П. Бляхина, В. Орлова.

Театр создан на радость детям, и глубоко символично то, что он открылся в апреле 1944 г., в первые дни после освобождения Симферополя от гитлеровцев. С этого времени он всегда на колесах, всегда в пути, летом — в пионерских лагерях и детских санаториях, зимой — у себя в городе и круглый год — в школах и детских садах области.

Главная тема театра — героико-патриотическая. «РВС», «Военная тайна», «Клянемся те-

бе, Кибальчиш», «Красные дьяволята» — вот спектакли, которые нашли признание у юных зрителей, отмечены дипломами областных и республиканских смотров. Но театр ищет не только собственную тему, но и своих авторов. Может быть, это просто случайное совпадение, что живут в одном городе хороший детский театр и хороший детский поэт В. Орлов. Но не случайно их творческое сотрудничество, которое В. Орлова сделало еще и драматургом, а театру помогло подняться на одну из высших ступенек в республике. «Золотой цыпленок», «Иванушкина дудочка», «Никогда не погаснет» — эти спектакли В. Орлова уже идут на сцене театра для самых маленьких. Нынешней весной к ним добавился еще один — «Сказка о стеклянном человечке».

Музыкальное оформление почти ко всем этим спектаклям и

многим другим, поставленным главным режиссером театра Б. Азаровым, сделал композитор-песенник Л. Перевеслов.

В. Орлов, Б. Азаров, Л. Перевеслов — эти три имени стоят и в афише спектакля «Никогда не погаснет», который принес театру заслуженную славу — решением ЦК ЛКСМУ ему присуждена республиканская комсомольская премия имени Николая Островского 1982 года.

В Симферопольском гарнизонном Доме офицеров в торжественной обстановке секретарь ЦК ЛКСМУ Д. И. Ткач вручил руководству театра диплом о присуждении премии и медаль лауреата. С ответным словом благодарности выступила директор театра Л. М. Шостак:

— Наш зритель — дети, — сказала она. — Наши думы —

о детях, о их счастье. Счастье — это мир. И потому наш коллектив решил перечислить республиканскую комсомольскую премию имени Н. Островского в Фонд мира.

С почетной наградой театр поздравили заведующая отделом культуры обкома партии Л. А. Ермоленко, секретарь обкома комсомола А. П. Николаев, заместитель заведующего облоно В. С. Пазинич, представители предприятий и организаций города. Гостями и зрителями театра в этот день были пионеры евпаторийского лагеря имени Олега Кошевого.

Пусть же никогда не гаснет большой огонь творчества, освещающий сцену маленького театра, пусть и дальше крепнет его дружба с талантливыми соавторами и зрителями — пожелаем все присутствующие на празднике именинникам.